Економіка

Укладачі завдань:

Базілінська О.Я. – доцент Чернігівського національного технологічного університету, кандидат економічних наук;

Парубець О.М. – доцент Чернігівського національного технологічного університету, кандидат економічних наук;

Шадура-Никипорець Н.Т. – доцент Чернігівського національного технологічного університету, кандидат економічних наук.
9 клас

Завдання 1. Тестові завдання.
Завдання 1-20 мають по чотири варіанти відповідей. У кожному завданні – лише одна правильна відповідь. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Вірна відповідь завдань 1-10 оцінюється в 1 бал. Вірна відповідь завдань 11-20 оцінюється в 2 бали.

1. Робоча сила – це:

а) доцільна діяльність, процес, що відбувається між людиною та природою, в якому людина опосередкує, регулює та контролює обмін речовин між собою та природою з метою задоволення своїх потреб;

б) це здатність людини до праці, сукупність її фізичних та інтелектуальних здібностей, що застосовуються в процесі виробництва;

в) речі, або комплекс речей, за допомогою яких люди впливають на предмети праці і видозмінюють їх;

г) здатність поєднати і найбільш ефективно використовувати всі інші фактори в процесі виробництва.

2. Особисте споживання – це:

а) споживання готової продукції;

б) споживання готової продукції у процесі виробництва;

в) споживання готової продукції у суспільстві, тобто поза межами виробництва;

г) правильна відповідь відсутня.

3. Крива Лоренца показує:

а) структуру сімейних доходів;

б) причини нерівномірності розподілу доходів населення;

в) джерела формування сімейних доходів;

г) ступінь розриву між фактичним розподілом доходів і станом абсолютної рівності.

4. Яка з наведених рис є спільною для простого і розвиненого товарного виробництва:

а) суспільний поділ праці знаходиться у нерозвиненому стані;

б) являється домінуючою формою організації суспільного виробництва;

в) характеризується замкненістю, продукти праці призначені для задоволення власних потреб;

г) між виробниками встановлюються ринкові зв’язки.

5. Яке з положень характеризує функцію грошей як засобу обігу:
а) гроші відсутні в момент купівлі-продажу товарів;

б) гроші відіграють роль посередника при обміні товарів;

в) гроші виступають як загальний купівельний засіб;

г) встановлення ціни товарів.

6. Яке з положень є хибним:

а) зміщення кривої пропозиції праворуч означає, що виробники пропонують більшу кількість продукту за кожної з можливих цін;

б) при інших рівних умовах неврожай какао приведе до зростання цін на шоколадні цукерки;

в) зростання доходів призведе до зміщення кривої попиту праворуч;

г) величина пропозиції знаходиться в прямій залежності від ціни, тому крива пропозиції має вигляд спадної кривої.

7. До функцій Центрального емісійного банку не відноситься:

а) розрахунково-касове обслуговування підприємств;

б) забезпечення необхідного ступеню ліквідності банківської системи;

в) встановлення мінімальних норм обов’язкових резервів;

г) встановлення ставки фінансування.

8. Процес за якого суспільне виробництво здійснюється у сталих масштабах називається:

а) екстенсивне відтворення;

б) просте відтворення;

в) звужене відтворення;

г) розширене відтворення.

9. Причиною виникнення довгих економічних циклів є:

а) зміни у сфері кредиту;

б) оновлення основного капіталу промислових підприємств;

в) зміни базових технологій та об’єктів інфраструктури;

г) зміни уподобань споживачів.

10. Що на думку В. Петті джерелом багатства є:

а) праця;

б) торгівля;

в) обмін;

г) ремесло.

11. Виробництво знаходилось у точці А(20Х;15У) кривої виробничих можливостей і змістилось у точку Б(36Х;11У). На цьому відрізку КВМ альтернативна вартість однієї одиниці товару У дорівнює:

а) 4 одиниці товару У;

б) ¼ одиниці товару Х;

в) 4 одиниці товару Х;

г) 16 одиниць товару Х.

12. Якщо номінальний ВВП становить 3000 млрд.грн., а реальний ВВП дорівнює 2000 млрд.грн., то індекс цін рівний:

а) 1,2;

б) 1,5;

в) 3;

г) 2,4.

13. Якщо для виготовлення тканини вартістю 150 грн. було використано пряжі на суму 100 грн., то додана вартість створена на стадії ткацтва рівна:

а) 150 грн.;

б) 250 грн.;

в) 100 грн.;

г) 50 грн.

14. Якщо робоча сила складає 10 млн.чол., кількість зайнятих 7 млн.чол., фрикційне та структурне безробіття 2 млн.чол., то природний рівень безробіття становить:

а) 10 %;

б) 20 %;

в) 30 %;

г) 70 %.

15. Якщо працюючи на однакових за площею земельних ділянках фермер №1 отримує доход 5 тис.грн., фермер №2 – 11 тис.грн., а фермер №3 – 7 тис.грн., то диф.рента І-го роду для фермера №1 становить:

а) 0 грн 

б) 2 тис.грн.;
в) 5 тис.грн.;
г) 6 тис.грн.

16. Попит на товар задано функцією: QD=100-4P, пропозицію товару задано функцією: QS=-20+2P. У стані рівноваги:

а) сукупні суспільні надлишки дорівнюють 50 грош.од;

б) надлишки споживачів відсутні;

в) надлишки виробників у 2 рази більші ніж вигоди споживача;

г) надлишки виробників менші на 50 грош.од. за вигоди споживача.

17. Якщо у першому році товар коштував 120 грн., у другому – 144 грн., а у третьому – 165,6 грн. То можна стверджувати, що:

а) протягом третього року інфляція уповільнилась на 5%;

б) протягом другого року інфляція прискорилась на 20%;

в) протягом третього року інфляція уповільнилась на 4,17%;

г) протягом третього року інфляція прискорилась на 38%.

18. Якщо протягом року обсяг виробництва продукції зріс на 10% при незмінній вартості основних виробничих засобів, то фондовіддача:

а) зросла на 10%;

б) зменшилась на 10%;

в) зросла на 11%;

г) не змінилась.

19. Споживач щонеділі витрачає 25 грн. на покупку овочів. Гранична корисність для нього визначається наступними рівняннями: для помідорів МUП = 20 – 4∙QП; для огірків МUО = 39 –3∙QО. Ціна помідорів – 2 грн. за 1 кг; огірків – 3 грн. за 1 кг. В якому співвідношенні споживач купить овочі для того, щоб досягти максимального задоволення потреб?

а) помідори – 7 кг, огірки – 2 кг;

б) помідори – 6 кг; огірки – 5 кг;

в) помідори – 4 кг, огірки – 6 кг;

г) помідори – 2 кг, огірки – 7 кг.

20. Функцію пропозиції деякого товару описує рівняння: QS=–15+3P, а функцію попиту: QD=80–2P. У точці рівноваги:

а) еластичність попиту за ціною становить -1,357;

б) еластичність пропозиції за ціною становить -1,357;

в) еластичність попиту за ціною становить 0,85;

г) еластичність пропозиції за ціною становить +1,357.

Завдання 2. Задачі.

Задача 1. (10 балів)

Яка кількість грошей потрібна для обігу, якщо протягом року в економіці виготовлено 50 млрд. од. товарів за середньою ціною 10 грн., із них продано у кредит – 15 млрд. од., платежі, строк оплати яких наступив, становлять 100 млрд. грн., взаємопогашуючі платежі – 50 млрд. грн., швидкість обігу грошей – 5 обертів за рік.

Як зміниться ця потреба, якщо швидкість обігу грошей становитиме 8?

Задача 2. (10 балів)

Олег має у розпорядженні вільні 100 тис. грн. Визначте найбільш ефективний варіант вкладення коштів на рік, якщо Олег обирає серед трьох варіантів вкладання коштів на депозитний рахунок за наступними умовами:

1) на суму, покладену на термін не менше як 1 рік – 15% річних за депозитами;

2) на суму, покладену на термін не менше як 6 місяців – 13% річних за депозитами;

3) на суму, покладену на термін не менше як 3 місяці – 12% річних за депозитами.

Яка форма вкладу принесе найбільший річний доход?

Задача 3. (20 балів)

Функція попиту на товар описується таким рівнянням: QD = 180 – 4∙P, крива пропозиції QS = –30 + 2(P.

1. Знайти параметри ринкової рівноваги – рівноважну ціну (Р*) та рівноважний обсяг продажів (Q*).

2. Розрахувати надлишок споживачів та надлишок виробників.

3. Держава ввела фіксовану ставку непрямого податку у розмірі 15 гр.од. з одиниці товару. Розрахувати розподіл податкового тягаря між споживачами та виробниками, а також величину зміни надлишків споживачів та виробників. Розрахувати чисті втрати суспільства внаслідок втручання держави в процес ринкового ціноутворення. Оцініть доцільність впровадження непрямого податку.

Завдання 3. Творчі завдання.

Творче завдання 1. (15 балів)

Як відомо, Україна одна з обмеженого кола країн, на території котрих зосереджено значну частку чорноземів. Чи створює це достатні передумови для повного самозабезпечення нашої нації всіма необхідними видами продуктів харчування? Поясніть свою думку аргументувавши її об’єктивними теоріями, принципами чи законами.

Творче завдання 2. (15 балів)

Підприємець Петров В.І. збільшив кількість залучених у виробництво ресурсів у два рази (найнявши 5 працівників та придбавши 5 комп’ютерів), в результаті чого досяг прирощення обсягу виробництва також у два рази. Такий ефект приємно здивував підприємця і він прийняв рішення збільшити кількість ресурсів ще удвічі.

Чи згодні Ви з рішенням підприємця Петрова В.І., обґрунтуйте своє рішення.

10 клас

Завдання 1. Тестові завдання

Завдання 1-20 мають по чотири варіанти відповідей, лише одна з яких є вірною. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Вірна відповідь завдань 1-10 оцінюється в 1 бал. Вірна відповідь завдань 11-20 оцінюється в 2 бали.

1. Якщо ринкова ціна нижча від рівноважної, то:

а) з’являються надлишки товарів;

б) виникає дефіцит товарів;

в) зростає безробіття;

г) знижується ціна ресурсів.

2. Нахил бюджетної лінії має економічну інтерпретацію. Він означає:

а) кількість одного товару, від якого споживач повинен відмовитись в обмін на придбання додаткової одиниці іншого товару;

б) границю бюджетного простору;

в) спадаючу граничну норму заміни;

г) усе перераховане.

3. Що можна вважати явними (зовнішніми) витратами приватної пекарні?

а) плату місцевій владі за право на торгівлю;

б) плату постачальникам цукру та борошна;

в) заробітну плату робітникам;

г) усі відповіді правильні.

4. Економічний прибуток – це:

а) різниця між виручкою та явними (зовнішніми) витратами;

б) різниця між виручкою та неявними (внутрішніми) витратами;

в) різниця між виручкою та економічними витратами;

г) правильної відповіді немає.

5. Термін “недосконалий конкурент” у ринковій економіці відноситься до продавця, що:

а) діє поза системою спеціалізації і цін;

б) пропонує достатній обсяг товарів, щоб впливати на ціни;

в) намагається зруйнувати існуючий стандарт споживчих переваг;

г) свідомо або несвідомо використовує неефективні засоби виробництва.

6. Для досконалої конкуренції не є характерними:

а) виробництво стандартизованих товарів;

б) багато виробників, що діють незалежно;

в) неможливість контролювати ринкову ціну з боку будь-якого виробника;

г) труднощі входу нових виробників на ринок зі своїми товарами.

7. Що не включається до складу ВВП при розрахунку його за сумою доходів:

а) амортизація;

б) зарплата;

в) непрямі податки;

г) чистий експорт?

8. Від’ємний нахил кривої сукупного попиту є наслідком:

а) ефекту багатства;

б) ефекту відсоткової ставки;

в) ефекту імпортних закупок;

г) усі відповіді правильні.

9. Поняття повної зайнятості:

а) виключає безробіття в країні;

б) не виключає безробіття в країні;

в) при повній зайнятості має місце природне безробіття;

г) при повній зайнятості має місце циклічне безробіття.

10. Якщо відбувається падіння споживання м’яса серед міського населення, а ціна цього продукту збільшується вдвічі, то це можна пояснити тим, що:

а) попит на м’ясо виріс;

б) одночасно збільшився попит на м’ясо і його пропозиція;

в) крива пропозиції м’яса являється вертикальною;

г) пропозиція м’яса зменшилась.

11. Згідно закону Оукена двовідсоткове перевищення фактичного рівня безробіття над його природнім рівнем означає, що відставання обсягу ВНП становить:

а) 2%;

б) 3%;

в) 5%;

г) 10%.

12. Припустимо, що монополіст може продавати 10 одиниць товару по ціні 900 грн. за одиницю, але збільшення обсягу продажу до 11 одиниць викликає зниження ціни до 880 грн. Граничний доход при збільшенні обсягу продажу з 10 до 11 одиниць дорівнюватиме, грн.:

а) 880;

б) 680;

в) 900;

г) 9680.

13. Ціна товару Х складає 1,5 грн., ціна товару Y – 1 грн. Якщо споживач оцінює граничну корисність товару Y у 30 ютилів і бажає максимізувати задоволення від купівлі товарів Х и Y, тоді він має прийняти граничну корисність товару Х за:

а) 20 ютилів;

б) 30 ютилів;

в) 45 ютилів;

г) в умові не міститься достатньої інформації для відповіді на питання.

14. Припустімо, що кількість капіталу відкладається на вертикальній, а кількість трудових ресурсів – на горизонтальній осі. Якщо машино-години можна орендувати по 6 грн. за годину, а працю наймати по ціні 30 грн. за годину, то кут нахилу ізокости становитиме:

а) –5;







б) –1/5;



в) –P, де P – ціна одиниці продукції;

г) –5(P.

15. Фірма працює за технологією, при якій рівняння ізокванти восьми одиниць випуску має вигляд: К = 64/L. Для даної технології характерна:

а) постійна віддача від масштабу;

б) зростаюча віддача від масштабу;

в) спадна віддача від масштабу;

г) неможливо визначити.

16. Пропозиція товару задається рівнянням QS = 0,4∙Р. Еластичність пропозиції  при Р = 50 грн. складе:

а) 1,3;

б) 1;

в) 0,4;

г) 0,5.

17. У короткостроковому періоді фірма виробляє 500 одиниць продукції. Середні змінні витрати складають 2 грн., середні постійні витрати – 0,5 грн. Загальні витрати складуть:

а) 2,5 грн.;

б) 1250 грн.;

в) 750 грн.;

г) 1100 грн.

18. Якщо номінальний ВВП становить 3000 млн. грн., а реальний – 2000 млн. грн., то індекс цін дорівнює:

а) 1,2;

б) 3;

в) 1,5;

г) 2,4.

19. Якщо робоча сила складає 10 млн. чол., кількість зайнятих – 7 млн. чол., фрикційне та структурне безробіття – 2 млн. чол., то циклічне безробіття становить:

а) 1 млн. чол.;

б) 9 млн. чол.;

в) 3 млн. чол.;

г) 2 млн. чол.

20. Національний дохід складає 400 млн. грн., ставка прибуткового податку – 10%, державні трансферти і непрямі податки відсутні, державні витрати на закупівлю товарів і послуг становлять 50 млн. грн. Державний бюджет за таких умов:

а) має дефіцит у 10 млн. грн.;

б) має дефіцит у 40 млн. грн.;

в) має надлишок у 30 млн. грн.;

г) має надлишок у 10 млн. грн.

Завдання 2. Задачі

Задача 1 (10 балів)
Заповніть пропуски у таблиці 1 на підставі наведених даних. Поясніть логіку та методику обчислень.

Таблиця 1 – Деякі показники виробництва у короткий період

	Обсяг змінного ресурсу
	Сукупний продукт
	Граничний продукт
	Середній продукт

	1
	5,5
	
	

	2
	
	5
	

	3
	14
	
	

	4
	
	
	4,25

	5
	
	
	3,8

	6
	
	1
	


На основі розрахованих даних визначити стадію виробництва.

Задача 2 (15 балів)

Фірма працює на ринку досконалої конкуренції за технологією, відповідно до якої функція загальних витрат має вигляд: ТС = 30 + 16·Q + 3·Q2 (Q – обсяг виробництва, тис. од.). На ринку встановилася ціна на рівні Р = 40 грн.

1. Який прибуток за таких умов матиме фірма?

2. Як зміниться прибуток фірми при зростанні ціни до 80 грн.?

Задача 3 (20 балів)

Функція попиту на товар задається рівнянням QD = 50 – 5·Р, рівноважний обсяг складає Q* = 40 млн. одиниць товару. При ціні Р = 5 на ринку утворюється надлишок пропозиції у розмірі 24 млн. одиниць товару.

Вивести рівняння функції пропозиції на даному ринку. Порівняти сукупну виручку і надлишки виробника за обох значень ціни.

Завдання 3. Творчі завдання

Творче завдання 1 (10 балів)

Якби закон спадної граничної продуктивності не виконувався, то весь обсяг світової пропозиції продуктів харчування можна було б виростити в одному квітковому горщику. Чи вірним є цей вислів? Поясніть свою думку.

Творче завдання 2 (15 балів)

Переважна більшість домогосподарств України займається вирощуванням картоплі. Чим на вашу думку можна пояснити в нашу “еру масової реклами” відсутність у засобах масової інформації реклами даного товару.
11 клас

Завдання 1. Тестові завдання
Завдання 1-20 мають по чотири варіанти відповідей, лише одна з яких є вірною. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Вірна відповідь завдань 1-10 оцінюється в 1 бал. Вірна відповідь завдань 11-20 оцінюється в 2 бали.

1. Яке з наведених положень належить до макроекономіки:

а) витрати виробництва на швейній фабриці знизились на 10%;

б) рівень безробіття в країні дорівнює 2%;

в) доходи пана Петренка зросли на 20 грош. од.;

г) підприємство “Сіверянка” зменшило за рік випуск продукції на 5
2. Структурне безробіття виявляється у:

а) закритті та банкрутстві підприємств, які виробляли ту продукцію, на яку зменшився попит;

б) переході працівника з одного місця роботи на інше;

в) зменшенні попиту на працю у зв’язку зі спадом економіки;

г) нерівномірності зайнятості у зв’язку зі специфічними умовами виробництва у певних галузях, що визначаються дією біологічних та кліматичних чинників.

3. Якщо при даній величині випуску продукції у конкурентної фірми P > MC, то:

а) фірма отримує максимальний прибуток;

б) фірма несе збитки;

в) фірмі необхідно збільшити випуск продукції;

г) фірмі необхідно зменшити випуск продукції.

4. В якому випадку мова йде не про «величину попиту», а про «попит»:

а) після підвищення тарифів на проявлення флотоплівок та друк фотографій величина попиту на послуги фотоательє знизилась;

б) після зростання цін на нафту величина попиту на неї зменшилась;

в) внаслідок зниження цін на шкіряне взуття величина попиту на черевики зросла;

г) внаслідок підвищення цін на ноутбуки величина попиту на картки пам’яті до них зменшилась.

5. До заходу, спрямованого на боротьбу з інфляцією витрат, включають:

а) зменшення державних витрат;

б) обмеження монополізму та захист конкуренції;

в) здійснення жорсткої грошово-кредитної політики;

г) стабілізація валютного курсу.

6. Інструментом соціальної політики є:

а) норма обов’язкових банківських резервів;

б) квотування;

в) податкова ставка;

г) обов’язкове державне страхування на випадок безробіття.

7. Граничний продукт праці у грошовому вираженні (MRPL):
а) перетинає криву попиту на працю;

б) є кривою попиту фірми на працю;

в) проходить вище кривої попиту на працю;

г) проходить нижче кривої попиту на працю. 

8. Крива Філіпса характеризує:

а) ступінь нерівності при персональному розподілі національного доходу;

б) зв’язок між податковими ставками та обсягом податкових надходжень;

в) зв’язок між рівнем безробіття й річним темпом росту рівня цін;

г) зв’язок між нормою відсотку та грошовою масою в обігу.

9. Зміна розміру автономного споживання може бути графічно представлена як:

а) переміщення уздовж кривої споживання;

б) зміна кута нахилу кривої споживання;

в) зсув кривої споживання;

г) графічно не відбудеться змін.

10. Якщо Центральний банк продає велику кількість державних цінних паперів на відкритому ринку, то він переслідує при цьому мету:

а) перешкоджати населенню купувати державні цінні папери;

б) збільшити обсяг інвестицій;

в) знизити облікову ставку;

г) зменшити загальну масу грошей в обігу.

11. Індекс цін у 2011 році склав 110%, індекс цін у 2012 році – 120%. Темп інфляції у 2012 році дорівнює:

а) 5%;

б) 9,1%;

в) 10%;

г) 12,2%.

12 Якщо ціна швейцарського франка впала з 50 до 40 центів за франк, то ціна магнітофона (в доларах), який продається у Швейцарії за 150 франків:

а) зменшиться на 10 дол.;

б) зросте на 7,5 дол.;

в) зменшиться на 7,5 дол.;

г) зменшиться на 15 дол.

13. Ви поклали 2000 гривень у банк на поточний рахунок під 18% річних. Але через 10 місяців Ви зняли всі гроші для здійснення купівлі товару «А». Скільки грошей Ви отримаєте, якщо банк нараховує щомісячно прості відсотки?

а) 2333 грн.;

б) 2400 грн.;
в) 2000 грн.;
г) 2300 грн.

14. Фірма діє в умовах досконалої конкуренції. Ринкова ціна дорівнює 100 грн, функція короткострокових загальних витрат має вигляд: ТС=Q2-2Q+3. За якого обсягу виробництва прибуток фірми буде максимальним? 

а) 100;


б) 50;


в) 51;


г) 3.
15. Через те, що 30% робітників підприємства взяли участь в страйку, продуктивність праці знизилася на 20%. При цьому випуск фірми змінився на:


а) -44%;


б) +6%;

в) -30%;

г) -10%.

16. При якій ставці банківського процента (складного) обсяг вкладу зросте на 44% за 2 роки.

а) 22%; 


б) 88%;

в) 72%; 

г) 20%.

17. Крива попиту на гречку описується функцією Qd = 20000–5P. Чому буде дорівнювати коефіцієнт еластичності попиту за ціною, якщо величина попиту на пшеницю складає 16000 т, а ціна дорівнює 800 грн/т: 

а) -4;



б) -0,25;

в) -16;

г) -0,5.

18. В країні пропозиція грошей склала 150 млрд. грош. од., які здійснили 5 обертів, реальний ВВП становив 600 млрд.  грош. од. Після зростання пропозиції грошей на 10% за кількісною теорією грошей:

а) номінальний ВВП  зросте з 750 до 850 млрд. грош. од.;

б) швидкість обертання грошей зменшиться до 4 обертів;

в) рівень цін неминуче повинен зрости на 10%;

г) реальний ВВП зросте до 660 млрд. грош. од. при рівні інфляції в 25%.

19. Грошова маса протягом року спочатку зросла на 30%, а потім ще на 15%, швидкість обігу грошової одиниці підвищилась з 5 до 6 оборотів, кількість виготовлених товарів та послуг зросла на 1/5. Дані свідчать, що ціни на товари та послуги підвищились на:

а) 16%;

б) 19,6%;

в) 45%;

г) 49,5%.
20. Якщо функція заощадження має вигляд S = – 40 + 0,3(y, то гранична схильність до споживання дорівнює:

а) 0,3;

б) 0,7;

в) – 0,7;

г) – 0,3.

Завдання 2. Задачі
Задача № 1 (10 балів)

Яким повинен бути національний доход, щоб при автономному споживанні 200 грош. од., граничній схильності до споживання Су = 0,7, податковій ставці Ту = 20% задовольнити попит підприємств на інвестиції в об’ємі 240 грош. од.?

Задача № 2 (15 балів)

Корисність споживання благ А і В описується для індивіда функцією

U(A, B) = (QА - 4)*(QВ - 6). Доход, який витрачається на придбання благ складає 64, а ціни становлять PА = 1, PВ=1,5.

Визначте ефект заміни та ефект доходу при підвищенні ціни блага B до PВ = 2.

Задача № 3 (20 балів)

Виходячи з наведених даних (див. на звороті), визначити: ВВП, національний доход, особистий доход, державні закупівлі, зарплатню, сальдо державного бюджету.

	Показники
	(млрд. тугриків)

	Рента
	4

	Доходи громадян країни за кордоном
	24

	Трансфертні платежі
	8

	Податок на прибуток корпорацій
	10

	Валові приватні інвестиції
	25

	Імпорт
	38

	Особисті податки
	11

	Доходи іноземців всередині країни
	16

	Позичковий відсоток
	5

	Особисті заощадження
	4

	Дивіденди
	4

	Нерозподілений прибуток корпорацій
	7

	Чисті приватні інвестиції
	10

	Доходи некорпоративного бізнесу
	9

	Відсотки по державних облігаціях
	6

	Експорт
	31

	Споживчі видатки
	70

	Відрахування на соцстрах
	5

	Непрямі податки на бізнес
	12


Завдання 3. Творчі завдання

Творче завдання 1 (10 балів)

Виходячи із того, що розширення експорту чинить сприятливий вплив на економіку, виникає питання: чи можлива ситуація в світовій економіці, за якої спостерігалася б експортна експансія всіх країн водночас?

Творче завдання 2 (15 балів)

Як можна визначити рівень суспільного добробуту? Чи відображає у повній мірі показник ВВП рівень суспільного добробуту? Відповідь обґрунтуйте.
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